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INSTITUTO DE CAPACITACION ¥ PRODUCTIVIDAD PARA EL TRABAJOD
“2023, ANO DE LA INTERCULTURALIDAD"

ORIGEN: | UNIDAD DE TRANSPARENCIA

OFICIO: | ICAPET/UT/16/2024

ASUNTO: | SE ENVIA RESPUESTA A
SOLICITUD.

Reyes Mantecdn, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca a 07 de noviembre 2024.

C. JULIETA DEL MAZO F.
PRESENTE.

Con fundamento en el articulo 6° parrafo segundo, apartado A fraccién | de la
Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos; 126 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Informacién Publica y Buen Gobierno del Estado de
Oaxaca; en cumplimiento a su solicitud de Acceso a la Informacién Publica,
registrada en el Sistema de Solicitudes de Acceso la Plataforma Nacional de
Transparencia, con numero de folio, 201189524000012, se determina que:

De acuerdo a la manifestacién hecha por el Departamento de Recursos
Humanos mediante oficio numero ICAPET/DRH/337/2024 de fecha 07 de
noviembre del afio 2024, esta Unidad de Transparencia remite en formato PDF,
respuesta a su solicitud de informacion.

No obstante, hago de su conocimiento que en caso de solicitar informacion
adicional se pone a su disposicion el correo electrénico
juridico.icapet@oaxaca.gob.mx, el nlmero telefénico y extensién de su
servidora que aparece al calce del presente oficio.

Sin otro particular, reciba un cordial y respetuoso saludo.

ATENTAMENTE S g
“EL RESPETO AL DERECHO AJENQ ES/PA-PAZ”
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= ReyesMamteedn, San Bartolo Coyotepec, Oax., a 07 de noviembre de 2024,

LCDA. MATILDE MIJANGOS ALMARAZ

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL ICAPET
PRESENTE.

En seguimiento a la solicitud de informacién publica en la Plataforma Nacional de
Transparencia realizada por la C. Julieta del Mazo F. con fecha de recepcion el 24 de
octubre del 2024 con folio 201189524000012 en el cual solicita informacién de que
politicas en materia de protecciéon de datos personales se han disefado o
implementado en el Instituto de Capacitacién y Productividad para el Trabajo del
Estado de Oaxaca mediante 35 preguntas, las cuales se detallan a continuacién:

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial General Porfirio Diaz, “Soldade de
la Patria”, Carretera Oaxaca-Puerto Escondido Km 2, CP 71295 San Bartolo Coyotepec,
Oax. Edificio Maria Sabina, Tercer Nivel.

Tel. conmutador 01(951) 50-169-00 Ext.26625

Icapetrh@gmail.com

1.- Se me entregue el documento de seguridad.

2.- Qué medidas de seguridad han adoptado para mantener exactos, completos,
icorrecto y actualizados los datos personales?

3.- Qué procedimientos han establecidos para la conservacién y en su caso,
blogueo y supresion de los datos personales?

4.- Qué procedimientos han implementado y/o desarrollado para recibir y
responder dudas y quejas de los titulares de los datos personales y en qué
consiste?

5.- Qué mecanismos han utilizados y/o aplicados para cumplir con los plazos
fijados para la supresién de los datos personales?

6.- En los afios 2010 a la fecha que mecanismos y/o desarrollado han aplicado para
la revision periédica sobre la necesidad de conservar los datos personales y cuéles
son.?

7.- Qué cddigos de buenas practicas y/o modelo en materia de proteccién de
datos personales han implementado y/o realizado y/o elaborado etc.

8.- Qué programas y/o politicas de proteccién de datos personales han
implementado y/o realizado y/o elaborado etc.

9.- Solicito su programa de capacitacién en materia de datos personales han
aplicado en su institucién y/o dependencia de los afios 2023 y 2024.

10.- Qué programas y/o politicas de seguridad de datos personales han
implementado en su institucién y/o dependencia de los afios 2023 y 2024 y cudles
son?

11.- Qué programas y/o servicios y/o sistemas y/o plataformas informaticas han
realizado y/o implementado y/o disefiado para el tratamiento de los datos
personales? :
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12.- Qué medidas de seguridad han implementado para mantener la seguridad
para la proteccién de los datos personales que permitan protegerlo contra dafio,
y/o pérdida y/o alteracién y/o destruccién para garantizar su confidencialidad,
integridad y disponibilidad.

13.- Se me entregué en copia escaneada de la bitacora de las vulneraciones de
seguridad que han tenido sobre los tratamientos de los datos personales.

14.- Cuantos casos de vulneracién han reportado al érgano garante sobre las
vulneraciones de los datos personales en los afios de 2010 a la fecha.

15.- Qué mecanismos y/o controles han implementado y/o realizado sobre aquellas
personas y/o servidores publicos que intervengan para garantizar y guardar la
confidencialidad sobre los datos personales que utilizan en sus tratamientos de los
datos personales.

16.- Cuantas personales y/o servidores publicos manejan datos personales se me
informen por su nombre de los servidores publicos, drea de adscripcion y el cargo.

17.- Cuantas solicitudes de derechos ARCOP han recibido desde de los afios 2010 a
la fecha, ademas se informe por mes cuantas han recibido y esas cuantas ha sido
de acceso, rectificacién, cancelacién, oposicién y de portabilidad, y cuantas son
hombres y mujeres y cuales se han declarado la inexistencia de los datos
personales.

18.- Copia escaneada del nombramiento de su oficial de protecciéon de datos
personales. 19.- Solicito el programa de capacitacién del comité de transparencia
en materia de proteccion de datos personales de los afios 2023 y 2024.

20.- Se me informe sobre los procedimientos que han implementado y/o realizado
para la eficiencia de la gestién de las solicitudes de derechos ARCOP y que &rea lo
realizo.

21.- Cuantas transferencias han realizado en materia de datos personales en este
ano 2024.

22.- Cuentan con el Programa Integral de Gestién de Datos, en caso de contar con
dicho programa se me proporcione.

23.-Qué mecanismos han implementado y/o realizado para asegurar que los datos
personales se entreguen solo a sus titulares y/o representantes.

24.- Cuantos servidores publicos integran su unidad de transparencia.

25.- Cuantas auditorfas en materia de datos personales les han realizado desde el
2010 a la fecha y cudles son esos sujetos obligados.

26.-Cuantas medidas cautelares le han emitido y/o ordenado en materia de datos
personales en los afios 2010 a la fecha y quienes son los sujetos obligados.

27- Se me informe sobre el informe semestral referente al nUmero de
requerimientos de localizacién geografica en tiempo real y de registro de datos
realizados, asi como el numero de registros de datos de comunicaciones
cancelados y suprimidos de manera segura, una vez cumplido el fin para el cual
fueron solicitados, de los afos 2010 a la fecha.

28.- Referente al informe antes solicitado se me entregue el link donde pueda
consultar la informacién estadistica de dicho informe.

29.- Cuantas denuncias en materia de datos personales han recibido desde el afio
2010 a la fecha

30.- Se me explique cuales son las medidas que aplican para uno de los principios
incorporados en la LGPDPPSO, para garantizar el tratamiento de los datos
personales.

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial General Porfirio Diaz, “Soldado de
la Patria”, Carretera Oaxaca-Puerto Escondido Km 2, CP 71295 San Bartolo Coyotepec,
Oax. Edificio Maria Sabina, Tercer Nivel, 7

Tel. conmutador 01(951) 50-169-00 Ext.26625
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3l.- han presentado su evaluacién de impacto en la protecciéon de datos
personales en los afios 2020 a la fecha.

32.- Cuantas recomendaciones no vinculantes han recibido sobre el contenido de
la evaluacion de impacto de los afios 2020 a la fecha.

33.- Cuantas denuncias en materia de obligaciones de transparencia han recibido
desde el afio 2020 a la fecha, cuantas han procedido, cuantas han desechados
desglosado y el sentido de la resolucién.

34.- Que programa y/o acciones han implementado en materia de gobierno
abierto.

35.- han recibido sanciones por no elaborar sus avisos de privacidad desde el afio
2010 a la fecha desglasado que tipo de sancién recibieron.

Este sujeto obligado a través del del Oficial de Datos personales, da respuesta a las
siguientes preguntas:

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial General Porfirio Diaz, “Soldado de
la Patria”, Carretera Oaxaca-Puerto Escondido Km 2, CP 71295 San Bartolo Coyotepec,
Qax. Edificio Maria Sabina, Tercer Nivel.

Tel. conmutador 01(951) 50-169-00 Ext.26625

Icapetrh@gmail.com

14.- Cuantos casos de vulneracién han reportado al érgano garante sobre las
vulneraciones de los datos personales en los afios de 2010 a la fecha.

RESPUESTA: Al hacer la busqueda en los archivos no se encontré expediente
con algun caso de vulneracion.

16.- Cuantas personales y/o servidores publicos manejan datos personales se me
informen por su nombre de los servidores publicos, drea de adscripcién y el cargo.
RESPUESTA: dos Servidores publicos Lcda. Yessica Monserrat Hernandez
Davila, Jefa del Departamento de Recursos Humanos y Lcdo. Joel Efrain Arzola
Judrez, Jefe de Vinculacion.

17.- Cuantas solicitudes de derechos ARCOP han recibido desde de los afios 2010 a
la fecha, ademas se informe por mes cuantas han recibido y esas cuantas ha sido
de acceso, rectificacién, cancelacién, oposicion y de portabilidad, y cudntas son
hombres y mujeres y cuales se han declarado la inexistencia de los datos
personales.

RESPUESTA: Ninguno

18.- Copia escaneada del nombramiento de su oficial de proteccién de datos
personales.

RESPUESTA: Se anexa en archivo PDF

19.- Solicito el programa de capacitacion del comité de transparencia en materia
de proteccién de datos personales de los afios 2023 y 2024.

RESPUESTA: No se cuenta con programa de capacitacién.

21.- Cuantas transferencias han realizado en materia de datos personales en este
afo 2024,

RESPUESTA: NINGUNA

23.- Qué mecanismos han implementado y/o realizado para asegurar que los
datos personales entreguen solo a sus titulares y/o representantes.

RESPUESTA: Para el caso de que soliciten algun dato personal, se esta a lo
dispuesto por los articulos 38, 75, 83 y 84 aunado a ello la designacién de
persona o departamento responsable de datos personales, contar con avisos
de privacidad y dalos a conocer, obtener su consentimiento para tratar los
datos personales y guardar la confidencialidad.
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24.- Cuantos Servidores Publicos integran su unidad de Transparencia
RESPUESTA: 2 servidores publicos Titular y Habilitada de la Unidad de
Transparencia. ‘ ' '
29.- Cuantas denuncias en materia de datos personales han recibido desde el afio
2010 a la fecha.

RESPUESTA: Ninguna

33.- Cuantas denuncias en materia de obligaciones de transparencia han recibido
desde el afio 2020 a la fecha, cuantas han procedido, cuantas han desechados,
desglosado y el sentido de la resolucion.

RESPUESTA: Ninguna

35.- han recibido sanciones por no elaborar sus avisos de privacidad desde el afio
2010 a la fecha desglasado que tipo de sancién recibieron.

RESPUESTA: Fueron realizados en su momento y ha habido actualizaciones los
cuales los puede visualizar en los siguientes Links
https://www.oaxaca.gob.mx/icapet/wp-content/uploads/sites/4/2022/12/aviso-

de-privacidad-simplificado2022.pdf
https://www.oaxaca.gob.mx/icapet/wp-co ntent/uploads/sites/4/2022/12/aviso-

de-privacidad-integral-2022.pdf

Asi mismo informo que a este este sujeto obligado no le es posible posible brindar una
respuesta a las preguntas: 1,2, 3, 4, 5, 6,7, 8,9,10, 11,12, 13, 15, 20, 22. 25. 26, 27,28, 30, 31,32
toda vez que se encuentra en proceso de elaboracién de los documentos
correspondientes.

Agradeciendo la atencién que se sirva brindar al presente, sin otro particular, reciba un
cordial saludo.

ATENTAMENTE.
“EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ".
OFICIAL DE DATOS PERSONALES

LCDA. YESSICA MO

Copias: -
YMHD/ypc DEPARTAMENTO DE
REROS HUMANOS
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ORIGEN: DIRECCION GENERAL
OFICIO N°: ICAPET/DG/090/2023
ASUNTO: Designacion.

Reyes Mantecén, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca a 18 de septiembre 2023.

LCDA. YESSICA MONZERRAT HERNANDEZ DAVILA
JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
PRESENTE.

Con fundamento en el articulo 8 del reglamento Interno del Instituto de
Capacitacion y Productividad para el Trabajo del Estado de Oaxaca, articulo 75
parrafo tercero de la Ley de Proteccién de Datos Personales en Posesion de los
Sujetos Obligados del Estado de Oaxaca, he tenido a bien designarla:

OFICIAL DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES
“ICAPET”

Exhortdndola a cumplir y hacer cumplir las Leyes y demas Ordenamientos
Normativos del Estado, planes y programas del gobierno, con apego a los
principios de eficiencia, transparencia, maxima publicidad y honorabilidad por
el bien del Estado de Oaxaca.

ATENTAMENTE
“EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA
DIRECTOR GENERAL

DIRECCIOW
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